

苏州上演现代版“农夫与蛇”的故事

老板留用惯偷反被多次盗窃

2007年被拘留、2008年被劳教,青海小伙祁生虎自2006年来苏州起盗窃3次被查。带着这样的前科,去年底他总算找到了一份洗车场的工作。祁生虎工作挺卖力,一下子得到了老板徐永红的信任。令老板徐永红怎么都没想到的是,3个月后,他本人以及手下其他员工,甚至邻居接连遭窃,犯罪嫌疑人全部指向了祁生虎。

整个案件最令人哭笑不得的是,警方早就提醒徐永红:祁生虎

是个惯偷,而徐永红当时选择了相信祁生虎。为了给祁生虎办暂住证,徐永红甚至签下保证书向警方承诺做祁生虎的监护人。

据警方介绍,祁生虎是去年底进洗车场的,老板提供食宿,员工们跟老板一起住在清塘新村10幢2楼房子里。年初徐永红给这些外地员工办理暂住证,警方发现祁生虎劣迹斑斑,曾于2007-2008年间共盗窃3次,均是入室盗窃。徐永红倒是觉得眼前的祁生虎认真又老实,

经过改造应该不至于再犯,并且徐永红也想给祁生虎一个机会。

于是,徐永红跟警方签下了一纸保证书,记者看到,保证书上写着:“我徐永红对他的前科有所了解,但是这两个月他工作比较认真,为人比较老实,故对他可做监护人,如家中发生事情责任自负。”

今年3月,就在写完保证书后的一个月,祁生虎带着徐永红的一部手机以及100多元硬币离开了。好心被彻底辜负,徐永

红是特别懊恼,他当即报案。然而,不可思议的事还在继续,4月,生活拮据的祁生虎重返徐永红的家中,偷走了室友的衣服和包;5月初,他再次回来,窜进一楼居民家中,偷走一台笔记本和一个数码相机。

前天下午四点,祁生虎在郭巷一家网吧上网时被民警抓获,并于昨天下午被收监。对于这些,祁生虎供认不讳,目前此案还在进一步审理中。

王玲玲

男子施工坠井不幸窒息死亡

昨天上午,昆山一名男子不慎跌入4米多深的下水道中,虽然被消防人员紧急营救上岸,但还是因窒息时间过长不幸死亡。据了解,这名男子是一名市政工人,事发时正在井下堵水,因吸入过多沼气而跌落井内。

据了解,这名坠井男子姓张,江苏宿迁人,是某市政建设有限公司的施工人员。据目击者介绍,昨天上午10点45分左右,在昆山绿地大道与徐公桥路交叉口的易买得购物中心对面,这名工人正在窨井里面干活,但是不知怎么回事,一下就跌落到4米多深的下水道里面,任旁人怎么喊下面都没有反应。

苏州消防花桥特勤中队接警后迅速赶往现场,消防队员到现场后随即开始下井营救,利用挂钩梯下到井底,将安全绳系在了被困男子的胸部,10点52分左右,被困男子缓缓被拉出井口,紧急送往医院急救。但是记者随后从昆山市第一人民医院了解到,因为窒息时间过长,这名男子已经死亡。目前初步判定,这名男子是因为在井下吸入沼气过多,引起头晕而跌落井内的。李胜华

“套牌”船舶蒙混入沪被识破

不法分子惯用在汽车上的“套牌”手法目前有了新用途。5月19日,一艘名为阜宁机07026的船舶因为套用其它船舶牌照入沪,而被海事部门查处。

5月19日,苏州地方海事局太仓浏河水上检查站在办理船舶签证时,发现一艘名为阜宁机07026的船舶形迹可疑,检查站遂对其进行常规安全检查。经核查发现,该船实际船名为响镇机1558,现持有的《船舶国籍证书》、《船舶签证簿》等相关证书均是假冒阜宁机07026的船名进行世博会专项安检的,船主对违法事实供认不讳。

据了解,自4月25日世博会试运行至5月19日,苏州市累计核查船舶8283艘,准予进入上海的船舶8227艘,共纠正违规船舶23艘,滞留、遣返船舶54艘,未放过一艘未报港船舶驶入上海。

龚凯军 王伟

沧浪花2000万整治城中村



周家村沿河夜景效果图

昨天下午,沧浪区召开新闻发布会,对外公布了2010年沧浪区城中村综合整治计划。今年该区将对高家村、周家村和半家园三个城中村实施整治,整治总面积2.35万平方米,总投入2048.7万元。

根据整治方案,高家村范围为:东起玉兰新村,西至薛家河,南起内塔河,北至竹辉路。周家村改造范围为:东起电视台西围墙,西至薛家河,南起竹辉路,北至南园河。半家园改造的范围为:东起竹苑小区南围墙,西至相王路,南起相王路35号小区北围墙,北至南园。

此次整治共涉及居民538

户,整治内容主要包括沿街、沿河立面整治、道路市政管网改造、绿化整治、完善生活配套设施等。整治期间施工方将对有条件的老住宅楼面实施平改坡,对居民楼的墙面、围墙等进行修缮,沿街店面将统一更换店面招牌、雨棚等,高家村河边将新建1个小游园。此外,施工方还将为居民区安装电子门等安全防盗设施。

沧浪区房管局相关负责人表示,此次城中村综合整治,那些占据道路以及公用设施的摊位、建筑等将被直接拆除。据悉,上述3个城中村整治方案将进行10天公示,整治预计在今年底完工。

何寅平 文/摄

沧浪将建首个“低碳小区”



室外节能遮阳板的样板 朱欣 摄

“今后,小区的电子门、楼道灯就全仰仗太阳了!”记者昨天从沧浪区双塔街道获悉,结合沧浪区老新村改造工程,沧浪区将为十全街21号小区内居民楼试点安装太阳能电子防盗门、太阳能楼道触摸灯以及节能室外遮阳板,在节约能源的同时,为居民节省日常开销。

据老新村改造现场工作人员介绍,只要在每幢居民楼顶安装一块一平方米左右的太阳能发电板和一套高效的电路系统,就可以把太阳光变成电能,提供40-60瓦的发电量以满足楼道触摸灯的日常照明使用。在沧浪区十全街21号小

区的改造试点中,太阳能提供的电力不仅供应楼道触摸灯,还将为楼道门铃供电,通过这个升级,楼道中的公用电将全部由太阳能提供。

除引入太阳能外,今年沧浪区还将投资8.5万元为十全街21号小区每户居民免费安装一块户外“节能遮阳板”。该遮阳板的叶片全部采用抗高温、抗老化、抗腐蚀、防锈等环保材料构成,居民根据季节的变化,只要在家中轻松操控就可以使叶片实现翻转。遮阳板在夏季能遮挡阳光的直射,冬季不影响光照,又能使室内保持通风。

何寅平 朱欣

民生超市



0512-67510110
13771930110

李胜华 整理



旅游

7月1日起旅游投诉5个工作日内答复

根据国家旅游局发布的《旅游投诉处理办法》,今年7月1日起,旅游部门接到游客投诉后,必须在5个工作日内给予答复。

《办法》规定,游客的投诉在旅游合同结束之日起90天后将不予受理,而旅游投诉处理机构,在接到投诉后应当于5个工作日内给予答复,作出是否受理或移交等处理意见,如果受理,则要在受理投诉之日起5个工作日内,将有关通知书等材料送达被投诉人;被投诉人应当在接到通知之日起10日内作出书面答复,提出答辩的事实、理由和证据。同时,应当在受理旅游投诉之日起60日内,明确是否调解成功,避免“有投无回”。王伟



交通

沪宁城际苏州段绿化工程竣工

记者昨天从苏州市交通部门获悉,沪宁城际铁路苏州段的绿化和环境整治工作目前已经全部完工。

据悉,沪宁城际铁路苏州段

全长73.6公里,绿化工作耗时3个月,现已完成绿化11350亩。以建设城市园林绿化风格为主、普种小林带为辅,建设宽度能宽则宽,尽量扩大绿化面积。据工作人员介绍,沪宁城际铁路园区段17.2公里沿线的路基高架旁,绿化宽度在60米至200米,树种乔木和灌木相结合的形式,栽有樱花、香樟、重阳木等苗木进行了合理的搭配,不但隔音、隔尘,而且还结合城市景观项目进行建设,充当了附近居民的小游园。

王伟



讲座

今天独墅湖有心理健康讲座

今天下午2点,南京大学心理健康教育与研究中心主任桑志芹将来到苏州工业园区独墅湖高教区,带来一场题为《压力应对与健康人生》的专题讲座,为大家进行心理解压,活动不收取门票费。活动地点:苏州独墅湖高教区行政楼报告厅。咨询热线:62603689,65936881。



就业

苏州新建17家省级博士后工作站

昨天上午,苏州市人力资源和社会保障局召开会议,对目前在苏州市工作的优秀企业博士后研究人员和先进企业博士后科研工作站进行了表彰。在当天会议上,江苏省博管办负责人宣布了2010年苏州市新建的17家省级企业博士后科研工作站名单。

何寅平 徐露



民政

低保独生子女家庭救助提高20%

记者昨天从苏州市民政局获悉,该局已于近日正式出台《关于提高持独生子女父母光荣证的低保、低保边缘对象救助水平的通知》,从今年7月1日起,持独生子女父母光荣证的低保、低保边缘对象的救助标准将提高20%。

按照该《通知》,苏州将对持市低保、低保边缘中持独生子女父母

光荣证的困难对象,适当提高救助水平,改善其基本生活。低保家庭、低保边缘家庭救助对象持有独生子女父母光荣证的,救助标准在当地低保标准的基础上提高20%。已享受其他分类救助提标的,不重复享受,就高不就低。

据苏州市民政局相关负责人介绍,目前苏州城市、农村低保(低保边缘)救助对象的救助标准分别为420元/月、340元/月,7月1日开始,上述标准将分别提高84元、68元。据悉,此次符合提高20%标准的低保、低保边缘救助对象苏州共有21606人,全年苏州各级财政需增加经费2177万元,其中三城区206万元。

何寅平



培训

首期太湖大闸蟹生态养殖培训班开班

5月21日上午,省太湖渔管办与吴中区农业局在东山山水度假村联合举办2010年度首期太湖大闸蟹生态健康养殖技术培训班,标志着太湖新一轮科技下乡活动的全面启动。据了解,此次培训专门邀请了

中国河蟹产业的首席研究专家、上海海洋大学王武教授和江苏省出入境检验检疫局动植检处张敬友副处长担任授课老师。专家们将从生态、质量、生产三大安全切入点为养殖户进行讲解,以提升太湖水产品的质量和档次,为“服务世博会、共建生态市”活动做出应有的贡献。根据计划,首期培训一线养殖户约为500人左右。随后,还将组织水产专家和技术人员深入养殖区一线,现场进行各类技术指导和培训。据悉,太湖现有生态健康养殖示范区4.5万亩。2009年,经过全面的培训和引导,养殖户获得了平均亩均6000元~8000元的利润。

王伟